
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ зустрівся з делегацією Ефіопської
Церкви 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 15.02.2023. 14 лютого з благословення Святійшого Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Антоній зустрівся з делегацією Ефіопської Церкви, яка
перебуває в ці дні в Москві для участі у другому засіданні Комісії з двостороннього діалогу з
Руською Православною Церквою. 

 У зустрічі, що відбулася у Відділі зовнішніх церковних зв'язків, ефіопську сторону представляли:
архієпископ Південного Омо Абуна Філіпос – ректор Свято-Троїцької богословської академії в
Аддіс-Абебі, співголова Комісії; священик Даніель Сейфеміхаел – керівник Департаменту
зовнішніх зв'язків Ефіопської Церкви, секретар Комісії; архімандрит Уелдеієсус Сефугалато –
заступник керуючого справами Ефіопської Церкви, благочинний парафій Аддіс-Абеби. 

 З боку Московського Патріархату у зустрічі взяли участь: митрополит Клінський Леонід –



Патріарший екзарх Африки, співголова Комісії; ієромонах Стефан (Ігумнов) – секретар ВЗЦЗ з
міжхристиянських відносин, секретар Комісії; В.В. Кіпшидзе – заступник голови Синодального
відділу із взаємин Церкви з суспільством та ЗМІ, член Комісії; диякон Димитрій Сєров – директор
Видавництва Московської духовної академії, член Комісії; С.Г. Алфьоров – співробітник ВЗЦЗ. 

 Митрополит Антоній тепло привітав церковну делегацію з Аддіс-Абеби від імені Святійшого
Патріарха Кирила і просив передати слова братньої любові та найкращі побажання Його Святості
Предстоятелю Ефіопської Церкви Святішому Патріарху Абуні Матфію. Владика розповів гостям
про історію та сучасну діяльність Відділу зовнішніх церковних зв'язків. Одним із пріоритетних
напрямків роботи найстарішого Синодального закладу Московського Патріархату завжди було
підтримання контактів із Стародавніми Східними Церквами, у тому числі Ефіопською Церквою,
відносини з якою налічують не одне століття. Сьогодні співпраця двох найбільших громад східно-
християнського світу, що динамічно розвивається, має особливе значення у світлі загроз, з якими
стикаються народи Ефіопії та історичної Русі. 

 «Ви знаєте, якою трагедією для нашої Церкви є криза навколо України. Щось подібне останніми
роками переживає і Ефіопія. У вашій країні відбуваються спровоковані ззовні спроби учинити
церковний розкол, посіяти міжнаціональну ворожнечу. Ефіопська Церква багато постраждала від
цих потрясінь. Але ми завжди підтримували вас і робитимемо це надалі. Руська Православна
Церква та її Предстоятель твердо мають намір і надалі піднімати голос на захист християн Ефіопії.
Знайте, що тут, у Росії, живуть ваші брати, які завжди вам раді. Впевнений, що завдяки діяльності
Комісії з діалогу між Руською Православною Церквою та Ефіопською Церквою наша взаємодія
вже скоро вийде на новий, ще більш високий рівень. Цьому сприятимуть і активізація контактів по
лінії Патріаршого екзархату Африки, і російсько-ефіопські відносини загалом, і наявність прямого
авіасполучення між нашими країнами», – зазначив, зокрема, митрополит Антоній. 

 У відповідь архієпископ Абуна Філіпос висловив сердечну вдячність за наданий йому і
супроводжуючим його особам прийом і просив передати особливу подяку Святійшому Патріарху
Кирилу за братню підтримку Ефіопської Церкви у важкий для неї історичний момент. «Від імені
Святійшого Патріарха Абуни Матфія і всіх наших віруючих дозвольте подякувати Його Святості
Патріарху Кирилу і сестринській Руській Православній Церкві, яка перебуває під його омофором,
за все, що ви робите для нас. Ми знаємо, що така допомога може приходити лише від найближчих
людей, від братів. Воістину, ми завжди відчували себе братами Великої Русі, далекої від нас лише
географічно, але невимовно близької духовно. Десятки мільйонів ефіопських християн глибоко
зворушені тим, що всі останні чотири роки, коли наша Церква переживає важкі часи та стикається
з байдужістю майже всього світу, Руська Церква та Російська держава висловлюють з нею
солідарність. Тверді виступи на нашу підтримку, які кілька днів тому зробили Його Святість, Ваше
Високопреосвященство та посол Російської Федерації в Аддіс-Абебі, дуже підбадьорили нас. Наш



Предстоятель підносить сугубі молитви про здоров'я Святійшого Патріарха Кирила та Президента
Росії, співпереживає православному народу України, молиться за всіх безвинно загиблих та
постраждалих. З Божою допомогою наші народи подолають усі нинішні негаразди і досягнуть
довгоочікуваних миру та благоденства», – сказав глава делегації. 

 У ході тривалого спілкування були обговорені й інші актуальні теми, що становлять взаємний
інтерес. 

 Після закінчення зустрічі у Відділі зовнішніх церковних зв'язків також відбулося підписання
спільного меморандуму другого засідання Комісії з діалогу між Руською Православною Церквою
та Ефіопською Церквою. Документ, що містить конкретні пропозиції щодо розвитку кожного з
напрямків двостороннього співробітництва, буде подано на затвердження Святійшого Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила та Святійшого Патріарха Ефіопського Абуни Матфія. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90055/
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